



Члены делегации Русской Православной Церкви удостоены высоких наград Элладской Православной Церкви

3 июня 2013 года по завершении торжественного заседания Священного Синода Элладской Православной Церкви состоялось награждение членов делегации, сопровождающей Святейшего Патриарха Кирилла в ходе визита в Элладу.

Решением Священного Синода Элладской Православной Церкви награждения Золотым крестом апостола Павла (II степени) удостоен председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион. Руководителю Административного секретариата Московской Патриархии епископу Солнечногорскому Сергию, председателю Синодального информационного отдела В.Р. Легойде, заместителю председателя ОБЦС протоиерею Николаю Балашову, руководителю Патриаршей службы протокола протоиерею Андрею Милкину, секретарю ОБЦС по межправославным отношениям протоиерею Игорю Якимчуку, помощнику председателя ОБЦС протодиакону Владимир Назаркину, руководителю личного секретариата Святейшего Патриарха М.Г. Куксову вручены Золотые кресты апостола Павла (III степени).

Служба коммуникации ОБЦС